Индивидуальное домашнее задание 2
НАРАЩЕНИЕ И ДИСКОНТИРОВАНИЕ ПРОЦЕНТОВ ПО СЛОЖНОЙ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКЕ
Задание 1
Первоначальная сумма равна 1 000 млн. руб. Срок – 8 лет, начисление процентов 1 раз в год. Проследить динамику наращения, построив таблицу и график для способов начисления сложных процентов, равных:

а)
i% годовых; б)
(i + 5)% годовых. Сделайте выводы.

Задание 2
Кредитный договор заключен на 
[image: image1.wmf]n

 года. Первоначальная сумма долга составляет 
[image: image2.wmf]PV

 руб. В договоре предусматривается переменная процентная ставка сложных процентов, определяемая как 
[image: image3.wmf]i

% годовых в первый год, каждый последующий год ставка увеличивается на 5%. Определить наращенную сумму в конце срока договора. 

Задание 3 

Первоначальная вложенная сумма равна 
[image: image4.wmf]PV

руб. Определить наращенную сумму через п лет при использовании простой и сложной ставок процентов в размере i% годовых (одинаковая ставка i%). Решить этот пример также для случаев, когда проценты начисляются по полугодиям, поквартально, непрерывно.

Задание 4
Определить современную величину суммы 
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 руб., выплачиваемую через п лет, при использовании ставки сложных процентов ic% годовых.

Задание 5 

За какой срок первоначальный капитал в 
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 руб. увеличится до 
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 руб., если:

а) на него будут начисляться сложные проценты по ставке i% годовых;

б) проценты будут начисляться по полугодиям?

Задание 6 

Какова должна быть сложная ставка ссудного процента, чтобы первоначальный капитал утроился за п лет? Решить пример, если проценты начисляются поквартально.

Задание 7 

Необходимо выбрать более выгодный вариант вклада.

Вариант 1. Срок п лет, i% годовых, начисление 4 раза в год.

Вариант 2. Срок п лет, (i% – 2%) годовых, начисление процентов происходит каждый месяц.

Задание 8 

Ценная бумага на сумму FV ден. ед. учтена за n года до срока погашения по сложной учетной ставке d % годовых. Какова сумма дисконта? Как изменится дисконт при ежемесячном дисконтировании?

Задание 9
Вексель номинальной стоимостью FV ден. ед. и сроком обращения  n года учтен за 2 месяца до окончания срока обращения по сложной учетной ставке d % годовых. Найдите стоимость векселя на момент его учета.

Задание 10
Кредит в размере FV ден. ед. выдан на n года. По условиям договора начисление процентов производится по сложной учетной ставке d % годовых. Определить наращенную сумму, если проценты начисляются: а) ежегодно; б) по полугодиям; в) ежемесячно; г) непрерывно?

Задание 11
Вексель номинальной стоимостью FV ден. ед. и сроком обращения  один год учтен за 6 месяцев до окончания срока его обращения по номинальной учетной ставке d % годовых. Найти стоимость векселя на момент его учета, если операция учета производится ежемесячно.

Задание 12
Ценная бумага на сумму FV ден. ед., срок платежа по которой наступает через n года, продана с дисконтом по номинальной учетной ставке d % при помесячном дисконтировании. Определите сумму дисконта и эффективную учетную ставку.

Варианты исходных данных для решения задач
	№ варианта1
	РV
	FV
	i%
	d %
с
	п
	д

	1
	48 000
	970 000
	5
	8
	5
	120

	2
	52 000
	980 000
	5
	8
	5
	125

	3
	54 000
	990 000
	5
	8
	6
	130

	4
	56 000
	1 000 000
	5
	9
	6
	135

	5
	57 000
	1 010 000
	6
	9
	6
	140

	6
	58 000
	1 020 000
	6
	9
	7
	145

	7
	59 000
	1 030 000
	6
	11
	7
	150

	8
	60 000
	1 040 000
	6
	11
	7
	155

	9
	61000
	1 050 000
	7
	11
	6
	160

	10
	62 000
	1 060 000
	7
	10
	6
	165

	11
	63 000
	1 070 000
	7
	10
	6
	170

	12
	64 000
	1 080 000
	8
	10
	5
	175

	13
	65 000
	1 090 000
	8
	12
	5
	180

	14
	66 000
	1 100 000
	8
	12
	5
	190

	15
	67 000
	1 110 000
	8
	12
	4
	195

	16
	68 000
	1 120 000
	9
	13
	4
	200

	17
	69 000
	1 130 000
	9
	13
	4
	205

	18
	70 000
	1 140 000
	9
	14
	5
	210

	19
	71000
	1 150 000
	10
	14
	5
	215

	20
	72 000
	1 160 000
	10
	14
	5
	220

	21
	73 000
	1 170 000
	9
	15
	6
	225

	22
	74 000
	1 180 000
	9
	15
	6
	230

	23
	75 000
	1 190 000
	9
	15
	6
	235

	24
	76 000
	1 200 000
	10
	16
	7
	240

	25
	77 000
	1 210 000
	10
	16
	7
	245

	26
	78 000
	1 220 000
	10
	16
	7
	215

	27
	79 000
	1 230 000
	11
	17
	8
	215

	28
	80 000
	1 240 000
	11
	17
	8
	210

	29
	81000
	1 250 000
	11
	17
	8
	210

	30
	82 000
	1 250 000
	12
	17
	8
	210


Номер варианта совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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